



KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE

---

**Készült:** Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. április 8-án 8 óra 30 perctől a Kókai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Ildikó polgármester, Abelovszky Andrea alpolgármester, Lantos András képviselő, Gyenes László képviselő, Főrizzs Enikő képviselő, Dankóné dr. Havas Mária képviselő.

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző

Pappné Tóth Melinda pénzügyi vezető

**Igazoltan hiányzik:** Czakóné Hanga Katalin képviselő

Juhász Ildikó polgármester köszönti a megjelenteket a 2025. év április havi rendkívüli Képviselő-testületi ülésén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 6 fő képviselő jelen van.

**JUHÁSZ ILDIKÓ:** Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Lantos András képviselőt, kérem, aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Lantos András képviselőt.

## A napirendek:

1. „Versenyképes járások” programban támogatásra érdemes projektek  
Előadó: polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ: Kérem, aki a napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül jóváhagyta a napirendi javaslatot.

### 1.) Napirendi pont: „Versenyképes járások” programban támogatásra érdemes projektek

JUHÁSZ ILDIKÓ: Azért szükséges ezt most rendkívüli ülésen megszavaznunk, mert holnapig fel kell, hogy töltsük a Képviselő-testületi határozatot, hogy mi milyen projekteket támogatunk. Az egyik a közbiztonság fejlesztése a Nagykátai járásban, itt egy rövid előterjesztést már láttatok, mi is ezt kaptuk, ma délután megyünk a rendőrségre, ahol részletesen bemutatják ezt a kamerarendszert, amihez az árajánlatot már kiküldtük. Ez a felmérés, nekik is majd közbeszereztetni kell. A másik a Mátrafüredi tábor felújítása, ami házanként lenne, láthattatok a fotókat. A kőházakat szeretnék felújítani, egy ház körülbelül 12 millió Ft és a belső berendezés még 2 millió Ft. Szigetelni szeretnék és jól lakhatóvá tenni. Ez darabonként értendő, és hát annyit felújítani, ami a keretbe belefér. A harmadik pedig a LEADER Egyesületnek egy munkahely létesítése Tápiógyörgyén egy volt takarékszövetkezetben. Az épület megvásárlása 30 millió Ft, és a felújítása pedig további 10 millió Ft. Ezt a hármat javasolnám elfogadásra.

LANTOS ANDRÁS: Akkor, ha jól értem a 250 millió Ft-ot kell felosztani. Ha a kamerarendszer 80-90 millió Ft, a LEADER 40 millió Ft, és a többi mehet megosztottan a tábor felújításra? Tehát mind a három mehet párhuzamosan?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Így van. A tábor valószínűleg egy több éves projekt lesz.

LANTOS ANDRÁS: A tábornál az ott tartózkodásra nem lehet még tárgyalni? Mert ez a 10 ingyenes nap ez jó, inkább az 5 évvel van a problémám, hogy a letelte után akkor ez megszűnik?

JUHÁSZ ILDIKÓ: 5 év múlva is ugyanígy lehet, csak akkor más fizetni kell a rezsit.

LANTOS ANDRÁS: Ez így jól hangzik, csak legyen így leírva. Részemről amúgy mind a három rendben van, én támogatom.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Mindenképpen. Van még esetleg kérdése valakinek?

Akkor olvasnám a határozati javaslatot. Kérem, aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.



Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Képviselő-testület 41/2025. (IV. 8.) számú határozata**

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a versenyképes járások program keretében a Nagykátai Járásban az alábbi projektjavaslatokat támogatja:

- a.) A közbiztonság fejlesztése a Nagykátai Járásban
- b.) Mátrafüredi Ifjúsági Tábor felújítása
- c.) LEADER szervezet részére ingatlanvásárlása és felújítása

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse!

**Határidő:** 2025. április 9.

**Felelős:** polgármester

Juhász Ildikó polgármester egyéb napirendi pont nem lévén 8 óra 42 perckor bezárta az ülést.



  
Juhász Ildikó  
polgármester

  
Lantos András  
jkv. hitelesítő

  
Pervainé Hangodi Ágnes  
jegyző